

# 一对男女骑着摩托撞倒老人还想跑

## 男的猛加油门跑掉了,路人合力拦住了女的

□见习记者 张爱杰

“解放桥北中国石化加油站旁边,一对青年男女骑着摩托车把两个老人撞了,男的骑着摩托车跑了,女的被五六个热心人给拦住了!”本报读者29日上午9点左右打通本报热线。

接到热线后,记者赶到现场,目击者向记者讲述了当时的情况。

### “撞人啦!”

#### 老孙的老伴儿被摩托车从背后撞倒

29日上午9点左右,老孙和老伴儿带着孙子去中心医院打疫苗,从北向南走到解放桥路口西北角的中国石化加油站时,突然听到后面摩托车的声音越来越近。没等他们反应过来,老孙的老伴儿就被一辆摩托车撞得仰面倒地。骑摩托车的是一男一女,都是30岁左右,他们撞人后车子马上停住,女子从摩托车上下来查看情况,男子依然坐在驾驶位置上。男子回头一看老人伤得大概不轻,赶忙叫女子上摩托车。女子慌慌张张地跑回摩托车旁,想跟男子一起逃跑,“我眼睁睁地看着摩托车撞上了那个老太太。这个女子太慌了,上了好几次摩托都上不去。”目击者老许说,“她上不去,那个男的就发动摩托要走,老孙看见他要跑,着急了,上去拉住摩托



被撞倒的老太太在急救医生的搀扶下走上急救车。本报记者 刘铭 摄

车的后座想拖住他,那个男的一加油门,老孙跟着摩托车跑了十来米,撵不住了,就摔倒在地,手都破了。”

“摩托车的速度不算慢,看到老太太一下子被撞倒在地上,我本能地喊了一声撞人啦,然后很多人就过来围观。”目击者刘女士说。

### “抓小偷!”

#### 众多市民合力拦住年轻女子

男子见围观的人越来越多,把老孙带倒在地后自己骑着摩托车向南跑了,女子见状,撒腿就往北跑。老许看见女子跑了,情急之下大呼“抓小偷!”一边喊着一边和另外几个市民向女子追去。这时,一个男子驾驶着一辆踏板摩托

车从老许后面快速追了上去,在距事发地点仅约十米的地方截住了她。两个过路的女士抓住年轻女子,把她带回了事发地,并拨打了120、122。围观的群众纷纷谴责年轻女子,但是她矢口否认自己刚才是在逃跑。老许对年轻女子说:“你不是逃跑,打电话把那个男的叫回来。”女子却说没有男子的电话号码。老许和刘女士猜测,这两个人像是夫妻,听他们说话是南方口音。

随后,交警把年轻女子带走,救护车将老孙和他的老伴儿带到市立一院做进一步检查。幸运的是,两位老人没有受太重的伤,并无大碍。29日下午,记者从历下交警大队获悉,摩托车和驾车者已经被查获扣留,具体情况正在进一步调查中。

奖励线索提供者 杜先生 30元

# 路边一辆车后备箱开着,难道被盗啦?

## 民警查询车牌号最终联系上了车主,所幸车内物品没丢

生活日报10月29日讯 (记者 殷宝龙)29日上午9时10分左右,历下巡警大队二中队民警姚磊和张雪正在沿经十路南侧巡逻。“怎么有辆车的后备箱开着?”走到山师东路路口附近时,他们俩发现了一辆停在路边的黑色轿车,后备箱微微打开。难道被盗了?两人警觉起来;一番周折后,才知道是车主没有锁好。

发现这辆黑色轿车后,两位民警立

即上前;仔细一看,车里没人,同时车门也能打开。民警看到驾驶座旁有一部数码相机,还有一些重要证件;而后备箱里,似乎有翻动的痕迹。

于是,民警一方面立即向警队汇报,另一方面开始通过车牌号查询车主的联系方式。最终,两位民警联系上了车主;电话里,车主有些吃惊,并表示很快赶来现场。

大约10时左右,一对中年夫妇赶到

车前。在经过一番询问之后,民警确定了车主的身份。原来,夫妇俩上午开车出来,把车停在路边后,锁了一下,感觉已经锁死,但是不知道为什么会出现这种情况。经清点,车内物品并没有丢失。

“真是太感谢了!”夫妇俩连声道谢。而民警同时也提醒广大市民,在停车后,一定要注意把车锁好,最好锁车后再检查一下,以避免出现不必要的损失。

# 农贸市场上演现实版偷菜

## 70多袋5600斤土豆不翼而飞

### 摊主老林说这次他损失了近一万块钱

生活日报10月29日讯 (见习记者 王倩)老林喜欢跟客户开玩笑地说自己的摊位很好找,就在盖家沟农贸市场“蔬菜大厅”四个大字的“菜”底下,29日一大早老林赶到自己的土豆摊,发现靠西边的一堆已经装人麻袋扎好口的土豆,少了70多袋子。

这个蔬菜大厅只搭了个大棚没有封闭的门,打从这个蔬菜批发市场一开张,老林就租下两个摊位卖土豆,“从各地拉来的土豆,先堆在一边,然后家人再一个装麻袋里扎好口往外批发。”老林说昨晚被偷走的,就是他们十几天前整理好成袋的土豆,“这就打算往外批发了,没想到一晚上给弄去那么多。”他指着偷走土豆以后留下的空地直摇头。

摆在地上的土豆堆露出一块豁口,地上散落着没来得及偷走的土豆,上午9点多记者赶到现场的时候,看到被老林整齐码起来的袋装土豆,被偷走的是靠近路边的70多袋。“偷走很容易,把车往路边一横,两人一起搬,十几分钟就能搬走。”老林说。



摆在地上的土豆堆,被偷得露出一块豁口。见习记者 王倩 摄

“批发价是一块五,市场上卖两块。”近6000斤土豆,就是近一万块钱。老林说他现在屯着20万斤土豆,晚上只拿毡布盖着,家里没人来看。他说平常得靠自己联系客户过来批发,一天只能卖个千把斤,他叹口气说:“这近一万块钱,啥时候才能赚回来啊。”

记者从农贸市场保安队了解到,这个市场现在正处于两家公司对接的空

当。“我们公司刚刚接管,只收取了客户的租赁费和卫生费,而且保安队人员暂时还没配备齐全,监控设备也没有完善。”盖世农贸市场有限公司保安队张队长说对于老林的遭遇他表示特别同情,他们公司也会尽快组织好市场的巡逻工作。就像老林说的那样,没人愿意负责,他这次只能认倒霉了。

奖励线索提供者 杜先生 30元

# 热闻麻辣烫

## 撞坏20多米护栏 大货车冲下高速公路

生活日报10月29日讯 (记者 李培乐)昨天凌晨,在泰新高速上,一辆大货车失控。先是靠着高速路中间的护栏行驶了十几米,然后撞开护栏,逆行了近20米冲下了高速公路。一车的化肥把车头埋得严严实实的,而车里还有两个人,消防、交警、热心市民紧急施救……

昨天凌晨,一辆临沂牌照的大货车,拉着一车化肥行驶在高速公路上。在凌晨2时多,大货车行驶到了泰新高速泰安南收费站往东约一公里的地方。大货车突然失控,先贴着路中间的护栏行驶了十几米,车体与护栏摩擦火光四溅,然后,一下子撞开了护栏,居然将护栏撕开了20多米的口子,然后开始逆行。逆行了20多米后,撞开路边护栏,一头“扎”了下去,车头率先着地。

当时大货车拉着二三十吨化肥,车头朝下冲下高速公路后,车斗里的化肥一下子“冲”到前边,把车头给埋了起来。有一些化肥袋子还破了,化肥撒了一地。

泰安市高速交警大队赶到后发现,事故相当严重,而且大货车所掉下的位置距离高速公路路面也有七八米高,救援困难,就赶紧通知了泰安消防二中队。由于车头死死埋住,要想救人就必须先将化肥挪开。到28日早上六点,盖住车头的化肥都被搬开了。在货车后排睡觉的一名男子被成功救出,当时这名男子的意识很清醒,随后该男子被送往医院。

在28日早上八点左右,已经成为废铁的车体被吊上高速公路,然后从压扁的驾驶室中将司机救出来,但司机早已死亡。目前,事故原因正在调查中。

奖励线索提供者 张先生 60元

## 工地大理石地砖倒塌 砸伤过路民工

### 没人负担治疗费老李只能硬挺着

生活日报10月29日讯 (见习记者 王倩)29日中午12点左右,经四路一在建工地发生



就是这堆倒塌的大理石地砖,砸伤了老李的腿。见习记者 王倩 摄

一起事故,高高堆起的大理石地砖倒塌,砸中经过的一个工人,沉重的大理石板将工人的腿部砸伤,虽无生命危险,但面对并不

算高的治疗费用,他跟工友还是一筹莫展。

37岁的老李是河北人,他的工友小郭说他们不是工地内部的建筑工人,而是打零工的。今天中午12点左右,老李从工地经过,7号门前正在装修台阶,成袋的沙子散落一地,大理石地砖被高高堆在路边。小郭说他跟老李前后走着,突然就听见“轰隆”一声,眼看着老李被压倒在一堆大理石地砖里。

记者在现场看到,压伤老李的这堆大理石地砖,堆放在了一些沙袋旁边,地下泥水横流,“估计是木底座在水里泡久了不结实,再加上这些板子搁得也不平稳。”老李踩上了这块木底座,在杠杆的作用下,二十多块大理石顺势就倒塌了。

虽然只是腿部受伤骨折,治疗费用却让老李一筹莫展。小郭替老李上工地讨个说法想要点治疗费,“可谁也不管,推来推去。”小郭说他们都是外地人,身上也没钱生存不容易,“现在老李说他腿疼也只能硬挺着。”

奖励线索提供者 杜先生 30元

## 运送挖掘机的大货车自燃 消防官兵出动及时扑灭大火

生活日报10月29日讯 (记者 李培乐 通讯员 陈光波)昨晚,一辆运送小型挖掘机的大货车跑着跑着突然自燃了。这可吓坏了司机,如果引燃后边的挖掘机,后果不堪设想,还好消防官兵赶到了现场。

21点,济南消防十三中队接到指挥中心的命令,位于槐荫立交京福高速往南一大货车发生火灾。该中队出动两辆消防车,官兵10人,火速赶往现场。

二十多分钟后,消防官兵到达了现场,此时大货车的车头已经被熊熊大火包围,大约经过15分钟火才被彻底扑灭。虽然,大货车的车头已经基本被烧毁,可幸运的是由于抢救及时,车上的14辆小型挖掘机都安然无恙。

奖励线索提供者 张先生 30元